
wgkindustria.com.br

Catálogo de
Produtos
2018



2|wgkindustria.com.br wgkindustria.com.br | 3

CÓD APLICAÇÃO

1011411 NX-150, CBX-150 AERO, NX-200, XR-200, CBX-200 STRADA E CRF-230

1013191 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006

1014131 CG-125 FAN A PARTIR DE 2009

1013031 YBR-125, XTZ-125

1011431 TURUNA

1011121 CBX-250 TWISTER/TORNADO (EXCETO 2007), CB-300, XRE-300

1012181 XLX-250 A PARTIR 1987 (Ponta 19)

1012171 XLX-250 ATÉ 1986, XLX-350 ATÉ 1988 (Ponta 20)

1011711 XL-250R

1018221 XT-225, TTR-230 E TDM-225

CÓD APLICAÇÃO

1014531 CG-125 A PARTIR DE 2000, CG-150 TODAS, CG 160

1014401 XLR-125, NXR-125-BROS, NX-150, NXR-150 BROS, NXR-160 BROS, 
XR-250 TORNADO, XRE-300, NX-350 SAHARA, NX-4 FALCON

1014431 CBX-250 TWISTER, CB-500,  VT-600, CBR-450, CBR-600, CBR-900, 
CBR-1000, CBR-1100

1014511 YS-250 FAZER

1014521 XTZ-250 LANDER

1014381 CG-125 ATE 99, CBX-200 STRADA

1014411 BIZ-100, BIZ-125, POP-100, C-100 DREAM

1014461 YBR-125 ATE 2008

1014501 YBR-125 FACTOR, MAX-125, FAZER-150

1014471 YES-125, INTRUDER 125, KATANA 125, KASINSKI 125

10110041 XTZ-125 , XTZ-150 CROSSER

CÓD APLICAÇÃO

1013251 CG-150 TODAS, CG-125 A PARTIR DE 2009

1013061 TURUNA, CBX-200, CBX-150, NX-150, NX-200, XR-200, CRF-230

10111901 BIZ-100 ATÉ 2012, C-100 DREAM

10111911 AT-115 NEO

10112401 YBR-125, XTZ-125

10111931 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER, TTR-230, XT-225, TDM-225

10111941 T-105 CRYPTON

CÓD APLICAÇÃO

1013211 CG-125 TITAN, CBX-150, NX-150, NX-200, XR-200, CBX-200, 
TURUNA

1014141 YES-125, INTRUDER-125

10110261 CG-150

CÓD APLICAÇÃO

1011111 MOBYLETTE-MONARETA (COM DESCOMPRESSOR)

1011061 MOBYLETTE-MONARETA

CÓD APLICAÇÃO

1012441 CG-125 TITAN ATÉ 2008

CÓD APLICAÇÃO

1011021 MOBYLETTE-MONARETA

CÓD APLICAÇÃO

1011071 MOBYLETTE-MONARETA

CÓD APLICAÇÃO

1012141 CG-125 TITAN ATÉ 2008, CBX-200 STRADA

1011681 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006, CG-125 A 
PARTIR 2009

1012121 NX-4 FALCON E XR-400

1012771 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125

1018271 CB-300, XRE-300            

1018171 BIZ-100

1018481 BIZ-125

1017491 POP-100 2007 ATÉ 2012

1018411 YES-125

CÓD APLICAÇÃO

1010521 CG-125 TITAN ATÉ 2008 (Pino do Comando - 10 un.)

1011151 CG-125 TITAN ATÉ 2008 (Arruela Ondulada do Balancim - 10 un.)

1014151 YES-125, INTRUDER-125 (Arruela do Bujão de Óleo - 10 un.)

CÓD APLICAÇÃO

1018591 BIZ-100, DREAM-100 E WEB-100

1018601 BIZ-125

1018611 CG-125 ATÉ 2008, NXR-125 BROS E MAX-125

1018621 CG-150, NXR-150 BROS E CG-125 A PARTIR DE 2009, CG-160, 
NXR-160 BROS

1018651 CBX-250 TWISTER E XR-250 TORNADO

1018671 CB-300 E XRE-300

1018691 CRF-230

1018681 NX-4 FALCON

1018631 YBR-125, YBR-125 FACTOR E XTZ-125

1018661 YS-250 FAZER E XTZ-250 LANDER

1018641 YES-125, INTRUDER-125 E KATANA-125

1018701 POP-100, POP-110I

ARRUELAS

DISCO DA EMBREAGEM

ÁRVORE DE COMANDO

CAIXA DE DIREÇÃO

BUJÃO DE ÓLEO

CUBO DE ALUMÍNIO DO CARBURADOR

DESCOMPRESSOR

CUBO DA EMBREAGEM

CABEÇOTE

BRAÇO OSCILANTE (ADMISSÃO / ESCAPE)

BALANCIM (ADMISSÃO / ESCAPE)

A WGK é uma indústria 100% nacional e foi fundada em 1993 na cidade de Campinas / SP, 
onde iniciou suas atividades na fabricação de peças para o mercado de ciclomotores.

E logo no começo foi pioneira na fabricação da polia de transmissão para Mobylette, em alumínio 
injetado a alta pressão, e acabamento com pintura eletrostática, com um produto à frente de tudo 
o que havia no mercado. Com a necessidade de expandir seus negócios, iniciou a produção para o 
segmento de motocicletas.

A WGK se especializou na fabricação de peças técnicas voltadas principalmente para a 
motorização, a WGK está hoje em destaque como um dos principais fornecedores nacionais na 
fabricação do sistema de acionamento de válvulas, como eixos de comando, balancins, parafusos 
de ajustes e tensionadores de corrente de comando.

Atendendo a grandes clientes do setor e com espírito inovador e ousado, a empresa vem 
recriando os produtos existentes, como por exemplo, a Placa de Partida com sistema de roletes 
concêntricos. A WGK preza pela qualidade, garantia de seus produtos, e um relacionamento de 
confiança mútua com seus clientes.

A WGK Jordana Zuffo



4|wgkindustria.com.br wgkindustria.com.br | 5

CÓD APLICAÇÃO

1013231 CG-125 TITAN ATÉ 2008

CÓD APLICAÇÃO

1013801 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125

PINO DO BRAÇO OSCILANTE

PINHÃO DA CORRENTE DE COMANDO

CÓD APLICAÇÃO

1011701 YBR-125

1012501 CG-125 TITAN ATÉ 1999

1012491 CG-125 TITAN A PARTIR DE 2000 ATÉ 2008

1013321 CG-150 KS/ES

1015461 CG-150 FAN A PARTIR DE 2011

MESA SUPERIOR DO GUIDÃO

CÓD APLICAÇÃO

1016101 YBR-125 ATÉ 2005, XTZ-125 ATÉ 2005

1012591 YBR-125  A PARTIR DE 2006, XTZ-125 A PARTIR DE 2006, YBR-125 
FACTOR

10112191 YBR-150 FACTOR, XTZ-150 CROSSER, YS-150 FAZER

1011561 XT-225, TDM-225 E TTR-230

1011331 TÉNÉRÉ

1011821 XT-600E E, XT-660 E MT-03

1010931 XR - 200,NX- 200, CBX- 200 STRADA, CRF -230,CG-150 ES-
,CG-125KES,BIZ-125,TWISTER E TORNADO,NXR-150 BROS Á 
PARTIR DE 2006, CG-160 , NXR-160 BROS

1013301 CB-300 E XRE-300

1012581 YES-125 E INTRUDER-125

1012901 INTRUDER-250

1012551 NX-150, CBX-150 AERO, NXR-150 BROS ATÉ 2005, DAFRA ROAD-
WIN 250R

CÓD APLICAÇÃO

1010461 CG-125 TITAN ATÉ 99

1010551 CG-125 TITAN KS/ES A PARTIR DE 2000 ATÉ 2008

CÓD APLICAÇÃO

1010311 CG-125 TITAN, CBX-200 STRADA, NX-150, NX-200, XR-200, TURU-
NA, XT-225,TDM-225, XT-600E,TÉNÉRÉ,CG-150

1010281 BIZ-100, BIZ-125, XL-250, XTZ-125 E YBR-125

PLACA DA PARTIDA

PINO DO COMANDO

PARAFUSO DE AJUSTE DE VÁLVULA

CÓD APLICAÇÃO

1010251 YBR-125, XTZ-125 ATÉ 2007

1016351 YBR-125, XTZ-125 A PARTIR DE 2008

CÓD APLICAÇÃO

10113411 CB-300 e XRE-300

CÓD APLICAÇÃO

1010431 CG-125 TITAN ATÉ 1999

1010511 CG-125 TITAN KS/ES A PARTIR DE 2000 ATÉ 2008

CÓD APLICAÇÃO

1011441 MOBYLETTE 50cc

1012651 MOBYLETTE 60cc

1013081 MOBYLETTE 75cc

CÓD APLICAÇÃO

1017021 CG-125 TITAN ATÉ 2008

CÓD APLICAÇÃO

1012281 CG-125 TITAN APÓS 1991 ATÉ 2008

1012291 CG-125 TODAY 1988 ATÉ 1991

1012761 YBR-125 E XTZ-125 ATÉ 2007

1012991 YBR-125 E XTZ-125 APÓS 2007

1016071 CBX-200 STRADA, NX-200 E XR-200

1013451 CG-150 KS DE 2004 ATE 2008

1013781 CG-150 ES DE 2004 ATE 2008

1015421 CG-125 KS A PARTIR DE 2009, CG-150 KS A PARTIR DE 2009

1015431 CG-125 ES A PARTIR DE 2009, CG-150 ES A PARTIR DE 2009

1016391 NXR-150 BROS KS A PARTIR DE 2009

1016401 NXR-150 BROS ES A PARTIR DE 2009

1019491 NXR-150 BROS KS DE 2006 ATÉ 2008

1019501 NXR-150 BROS ES DE 2006 ATÉ 2008

10111961 CG-160

CÓD APLICAÇÃO REF

1017761 BIZ-100, POP-100, C-100 DREAM STD

1017771 BIZ-100, POP-100, C-100 DREAM 0,25

1017781 BIZ-100, POP-100, C-100 DREAM 0,5

1017791 BIZ-100, POP-100, C-100 DREAM 0,75

1017801 BIZ-100, POP-100, C-100 DREAM 1

1017811 BIZ- 125 STD

1017821 BIZ- 125 0,25

1017831 BIZ- 125 0,5

1017841 BIZ- 125 0,75

1017851 BIZ- 125 1

10111851 POP-110I, BIZ-110I STD

10111861 POP-110I, BIZ-110I 0,25

10111871 POP-110I, BIZ-110I 0,5

1017561 CG-125 TITAN 92-99, XLR-125 STD

1017571 CG-125 TITAN 92-99, XLR-125 0,25

1017581 CG-125 TITAN 92-99, XLR-125 0,5

1017591 CG-125 TITAN 92-99, XLR-125 0,75

1017601 CG-125 TITAN 92-99, XLR-125 1

1017611 CG-125 TITAN 2002 A 2008, NXR-125 BROS 2003 A 2005 STD

1017621 CG-125 TITAN 2002 A 2008, NXR-125 BROS 2003 A 2005 0,25

1017631 CG-125 TITAN 2002 A 2008, NXR-125 BROS 2003 A 2005 0,5

1017641 CG-125 TITAN 2002 A 2008, NXR-125 BROS 2003 A 2005 0,75

1017651 CG-125 TITAN 2002 A 2008, NXR-125 BROS 2003 A 2005 1

1017711 CG-125 FAN A PARTIR DE 2009, NXR-125 BROS 2013 STD

1017721 CG-125 FAN A PARTIR DE 2009, NXR-125 BROS 2013 0,25

1017731 CG-125 FAN A PARTIR DE 2009, NXR-125 BROS 2013 0,5

1017741 CG-125 FAN A PARTIR DE 2009, NXR-125 BROS 2013 0,75

1017751 CG-125 FAN A PARTIR DE 2009, NXR-125 BROS 2014 1

1017661 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006 STD

1017671 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006 0,25

1017681 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006 0,5

1017691 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006 0,75

1017701 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006 1

10111801 CG-160, NXR-160 BROS STD

10111811 CG-160, NXR-160 BROS 0,25

10111821 CG-160, NXR-160 BROS 0,5

1017861 CBX-250 TWISTER, XR-250 TORNADO STD

1017871 CBX-250 TWISTER, XR-250 TORNADO 0,25

1017881 CBX-250 TWISTER, XR-250 TORNADO 0,5

1017891 CBX-250 TWISTER, XR-250 TORNADO 0,75

1017901 CBX-250 TWISTER, XR-250 TORNADO 1

KIT PISTÃO COM ANEL

ENGRENAGEM LIVRE DA PARTIDA

ENGRENAGEM DA PLACA DE PARTIDA

KIT COMANDO DE VÁLVULA
(COM PINO, ARRUELA E ANEL)

KIT CILINDRO MOBYLETTE

KIT DO BRAÇO OSCILANTEEIXO SECUNDÁRIO 1017961 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125 STD

1017971 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125 0,25

1017981 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125 0,5

1017991 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125 0,75

1018001 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125 1

1018061 YES-125 A PARTIR 2007, INTRUDER 125 A PARTIR 2007 STD

1018071 YES-125 A PARTIR 2007, INTRUDER 125 A PARTIR 2007 0,25

1018081 YES-125 A PARTIR 2007, INTRUDER 125 A PARTIR 2007 0,5

1018091 YES-125 A PARTIR 2007, INTRUDER 125 A PARTIR 2007 0,75

1018101 YES-125 A PARTIR 2007, INTRUDER 125 A PARTIR 2007 1

1018111 RIVA-150 STD

1018121 RIVA-150 0,25

1018131 RIVA-150 0,5

1018141 RIVA-150 0,75

1018151 RIVA-150 1

1017911 CB-300, XRE-300            STD

1017921 CB-300, XRE-300            0,25

1017931 CB-300, XRE-300            0,5

1017941 CB-300, XRE-300            0,75

1017951 CB-300, XRE-300            1

1019761 CBX-200 STRADA, NX-200 E XR-200 STD

1019771 CBX-200 STRADA, NX-200 E XR-200 0,25

1019781 CBX-200 STRADA, NX-200 E XR-200 0,5

1019791 CBX-200 STRADA, NX-200 E XR-200 0,75

1019801 CBX-200 STRADA, NX-200 E XR-200 1

1019811  CRF-230 STD

1019821  CRF-230 0,25

1019831  CRF-230 0,5

1019841  CRF-230 0,75

1019851  CRF-230 1

1019711 NX4-FALCON STD

1019721 NX4-FALCON 0,25

1019731 NX4-FALCON 0,5

1019741 NX4-FALCON 0,75

1019751 NX4-FALCON 1

1019661 YS-150 FAZER STD

1019671 YS-150 FAZER 0,25

1019681 YS-150 FAZER 0,5

1018011 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER STD

1018021 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER 0,25

1018031 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER 0,5

1018041 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER 0,75

1018051 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER 1

10110741 XL-125, TURUNA, CG-125 ML 82 STD

10110751 XL-125, TURUNA, CG-125 ML 82 0,25

10110761 XL-125, TURUNA, CG-125 ML 82 0,5

10110771 XL-125, TURUNA, CG-125 ML 82 0,75

10110781 XL-125, TURUNA, CG-125 ML 82 1



6|wgkindustria.com.br wgkindustria.com.br | 7

CÓD APLICAÇÃO

10111051 POP-100, BIZ-100, BIZ-100+, C-100 DREAM

10112101 POP-110I, BIZ-110I

10111091 BIZ-125, BIZ-125 INJETADA

10111131 TURUNA, XLX-125S

10111171 CG-125 TODAS ATE 1991, CG-125 ML

10111211 CG-125 TODAS DE 92 A 2001, XLR-125

10111251 CG-125 TODAS DE 2002 ATE 2008, NXR-125 BROS

10111291 CG-125 A PARTIR DE 2009

10111371 CG-150, CG-150 MIX, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006

10112021 CG-160, NXR-160 BROS

10111331 CBX-150 AERO, NXR-150 BROS ATÉ 2005,CBX-200, NX-150, NX-
200, XR-200, CRF-230

10111411 CBX-250 TWISTER, XR-250 TORNADO, CB-300, XRE-300

10111451 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125

10111491 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER

10112061 XRE-190

VÁLVULA DE ESCAPE

CÓD APLICAÇÃO

1010331 CG-125 TITAN ATÉ 2008

VARETA DE VÁLVULA

CÓD APLICAÇÃO

1011421 NX-150, CBX-150 AERO, NX-200, XR-200, CBX-200 STRADA E
CRF-230 - BAIXA MÉDIA TRILHA

10110491 NX-150, CBX-150 AERO, NX-200, XR-200, CBX-200 STRADA E
CRF-230 - MÉDIA ALTA SUPER CROSS

1013371 CG-150 TITAN

1014121 CG-125 FAN A PARTIR DE 2009

1011481 YBR-125, XTZ-125

1016681 XT-225, TTR-230, TDM-225

1011131 CBX-250 TWISTER/TORNADO (EXCETO 2007), CB-300, XRE-300
(ADMISSÃO / ESCAPE)

CÓD APLICAÇÃO

1015401 PRINCIPAIS MOTOS (CONSULTAR ANO NO PDF): NX-4 FALCON, 
CG-160, NXR-160 BROS, CG-125, CG-150, NXR-150 BROS (DEMAIS 
MOTOS CONSULTAR PDF)

1015181 PRINCIPAIS MOTOS (CONSULTAR ANO NO PDF): BMW K-1000, 
BMW F-650 GS, KANSAS 150, RIVA 150, SPEED 150, CB-450, 
CBR-450, XL-250R, CBX-150 AERO, CG-125 91 ATÉ 09, XL-125, 
INTRUDER-250, KATANA 125, INTRUDER-125, YZF1000R, FAZ-
ER-250, XTZ-250, TTR-230, TDM-225, XT-225 (DEMAIS MOTOS 
CONSULTAR PDF)

1015161 PRINCIPAIS MOTOS (CONSULTAR ANO NO PDF): CB1300 SUPER 
FOUR, NX-350 SAHARA, XLX-250 R, CBX-250 STRADA, NXR-150 
BROS 2003 A 2005, MT-01, FZR-1000, XT-600 (DEMAIS MOTOS 
CONSULTAR PDF)

1015151 PRINCIPAIS MOTOS (CONSULTAR ANO NO PDF): DAFRA CITY-
COM 300I, NEXT-250, NINJA 300, MT-03, XT-660 (DEMAIS MOTOS 
CONSULTAR PDF)

1015171 PRINCIPAIS MOTOS (CONSULTAR ANO NO PDF): CBR-900RR 
FIRE BLADE, CB-600F HORNET INJEÇÃO DESDE 2005, CBR-600, 
CB-500 1998 A 2003, CBX-250 TWISTER (DEMAIS MOTOS CON-
SULTAR PDF)

1015391 PRINCIPAIS MOTOS (CONSULTAR ANO NO PDF): ZZR1200, 
NINJA ZX-11, ZZR1100, NINJA ZX10, NINJA ZX9R, NINJA ZX6R, 
BANDIT 650, YZF R1 (DEMAIS MOTOS CONSULTAR PDF)

1017541 PRINCIPAIS MOTOS (CONSULTAR ANO NO PDF): SMART 125, 
LEAD-110, C-100 DREAM, POP-100, YBR-125, CRYPTON (DEMAIS 
MOTOS CONSULTAR PDF)

CÓD APLICAÇÃO REF

1019881 CG-125 TITAN 2002 A 2008, NXR-125 BROS 2003 A 2005 3,00

1019891 CG-125 TITAN 2002 A 2008, NXR-125 BROS 2003 A 2005 4,00

1019861 CG-125 TITAN 92-99, XLR-125 3,00

1019871 CG-125 TITAN 92-99, XLR-125 4,00

1019901 CG-125 FAN A PARTIR DE 2009, NXR-125 BROS 2013 3,00

1019911 CG-125 FAN A PARTIR DE 2009, NXR-125 BROS 2013 4,00

1019921 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006 3,00

1019931 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006 4,00

10112961 CRF-230F 3,00

10112971 CRF-230F 4,00

1019941 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125 3,00

1019951 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125 4,00

CÓD APLICAÇÃO

1010851 CG-125 TITAN ATÉ 1999

1010871 CG-125 TITAN KS/ES A PARTIR DE 2000 ATÉ 2008

ÁRVORE DO COMANDO

KIT PISTÃO COM ANEL

RESSALTO DO COMANDO

VELA DE IGNIÇÃO IRIDIUM

CÓD APLICAÇÃO

1013381 CG-150, CG-125 A PARTIR DE 2009 (  DE AGULHA CÓD. 113342-
07 )

CÓD APLICAÇÃO

1010011 XLX 250/350

CÓD APLICAÇÃO

10111031 POP-100, BIZ-100, BIZ-100+, C-100 DREAM

10112081 POP-110I, BIZ-110I

10111071 BIZ-125, BIZ-125 INJETADA

10111111 TURUNA, XLX-125S

10111151 CG-125 TODAS ATE 1991, CG-125 ML

10111191 CG-125 TODAS DE 92 A 2001, XLR-125

10111231 CG-125 TODAS DE 2002 ATE 2008, NXR-125 BROS

10111271 CG-125 A PARTIR DE 2009

10111351 CG-150, CG-150 MIX, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006

10112001 CG-160, NXR-160 BROS

10111311 CBX-150 AERO, NXR-150 BROS ATÉ 2005,CBX-200, NX-150, NX-
200, XR-200, CRF-230

10111391 CBX-250 TWISTER, XR-250 TORNADO, CB-300, XRE-300

10111431 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125

10111471 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER

10112041 XRE-190

ROLAMENTO DO VIBRABREQUIM INA

TENSIONADOR DA CORRENTE DE COMANDO

VÁLVULA DE ADMISSÃO

CÓD APLICAÇÃO

10110991 RODA TRASEIRA XT-600 TENERE (COD. 6003-2RS)

1016931 RODA TRASEIRA CG-150, YBR-125 (COD. 6004-2RS)

10111001 RODA TRASEIRA E DIANTEIRA POP-100 (COD. 6201-2RS)

1016891 RODA TRASEIRA CG-125 ATE 2000, CG-150, XTZ-125, YBR-125, 
DIANTEIRA TWISTER, TORNADO, FAZER, LANDER, XLX-250, 
XLX-350 (COD. 6202-2RS)

1016911 RODA TRASEIRA BIZ-125, BROS–125, BROS-150, NX-4 FALCON 
(COD. 6203-2RS)

1016971 RODA TRASEIRA TWISTER, TORNADO, XLX-250, XLX-350, NX-4 
FALCON (COD. 6204-2RS)

10111751 RODA DIANTEIRA T-115 CRYPTON, AT-115 NEO (COD. 6300-2RS)

1016851 RODA TRASEIRA POP-100, BIZ-100, BIZ-125, DIANTEIRA CG-125, 
BROS-125, CG-150,YBR-125, XTZ-125 (COD. 6301-2RS)

1016871 RODA TRASEIRA CG-125 ATE 2000, CG-150, DT-180
(COD. 6302-2RS)

1016951 RODA TRASEIRA BROS-150, CBX-200, NX-200, XR-200, XLX-350 
(COD. 6303-2RS)

10111011 RODA TRASEIRA XT-225, TDM-225, RD-350, XT-600
(COD. 6304-2RS)

ROLAMENTO DE RODA

CÓD APLICAÇÃO

1010471 CG-125 TITAN ATÉ 1999

1010591 CG-125 TITAN KS/ES A PARTIR DE 2000 ATÉ 2008

CÓD APLICAÇÃO

1016441 BIZ-100

1016421 YBR-125, XTZ-125

CÓD APLICAÇÃO

1012161 CG-125 TITAN ATÉ 2008, CBX-200 STRADA

1012151 CG-150 TITAN, NXR-150 BROS A PARTIR DE 2006, CG-125 A 
PARTIR 2009

1011731 NX-4 FALCON E XR-400

1012781 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125

1018291 CB-300, XRE-300

1018191 BIZ-100

1018501 BIZ-125

1017511 POP-100 2007 ATÉ 2012

1018431 YES-125

CÓD APLICAÇÃO

1016551 BIZ-100, DREAM-100 E WEB-100

1017531 BIZ-125

1016571 CG-125 TITAN ATÉ 2008, CBX-200 STRADA, XR-200, NX-200, 
MAX-125

1016561 CG-150, NXR-150 BROS E CG-125 A PARTIR DE 2009, CG-160, 
NXR-160 BROS

1016611 CBX-250 TWISTER E XR-250 TORNADO

1016541 CB-300 E XRE-300

1016591 CRF-230

1016601 NX-4 FALCON

1016581 YBR-125, YBR-125 FACTOR E XTZ-125

1017401 YS-250 FAZER E XTZ-250 LANDER

1018451 YES-125, INTRUDER-125 E KATANA-125

1016841 POP-100, POP-110I

CÓD APLICAÇÃO

1011001 CG-150 TITAN, CB-300R, XRE-300, BIZ-125, CG-125 FAN (A PAR-
TIR 2009), NXR-150 BROS, CRF-150F, CRF-230F

1010341 CBX-150 AERO, CBX-200 STRADA, CBX-250 TWISTER, NX-150, 
NX-200, XR-200, XR-250 TORNADO, NX-4 FALCON

1011141 YBR-125, YBR-125 FACTOR, XTZ-125  (ATÉ 2010)

1017181 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER

1017231 YES-125, INTRUDER 125

RESSALTO DO COMANDO

TAMPA DE VÁLVULA

PLATÔ DA EMBREAGEM

SEPARADOR DA EMBREAGEM

TENSIONADOR COM TRAVA

1012571 BIZ-100

1011571 NX-350 SAHARA

1011581 NX-4 FALCON

1011781 CB-400 ATÉ 1984 E CBR-450 -1988

1011791 CB-450 DE 1985 ATÉ 1993  E CBR-450 DE 1989 ATÉ 1993

1015001 YS-250 FAZER, XTZ-250 LANDER , XTZ-250Z TENERE

1014731 CRYPTON-105 ATÉ 2004, CRYPTON-115

PATENTE WGK

CÓD APLICAÇÃO

10110271 TURUNA, CBX-200, CBX-150, NX-150, NX-200, XR-200, CRF-230

BALANCIM DE VÁLVULA COM ROLAMENTO

CÓD APLICAÇÃO

10110281 CG-125 TITAN ATÉ 2008

BRAÇO OSCILANTE COM ROLAMENTO



Rua Mário Junqueira da Silva, 1530 Jardim 
Eulina | Campinas | SP | CEP 13063-000

(19) 3241-9343

wgkindustria.com.br


